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Народився у 1963 р. у м. Львів. У 1980 р. із Золотою Медаллю закінчив 

Львівську середню школу №50 і поступив на педіатричний факультет 

Львівського державного медичного інституту. У студентські роки очо-

лював Студентське наукове товариство педіатричного факультету, був 

номінантом численних конференцій і олімпіад. У 1986 р. отримав дип-

лом з відзнакою про закінчення інституту і був рекомендований на наукову роботу. Протя-

гом 1986-1988 рр. навчався у клінічній ординатурі за спеціальністю педіатрія-неонатологія 

на кафедрі дитячих хвороб Львівського державного медичного інституту. Після закінчення 

ординатури до грудня 1988 р. працював лікарем-неонатологом відділення екстреної і консу-

льтативної медичної допомоги ЛОКЛ. З 1 грудня 1988 р. зарахований до очної аспірантури 

на кафедру дитячих хвороб Львівського державного медичного інституту. Під керівництвом 

проф. С.К. Ткаченко достроково виконав кандидатську дисертаційну роботу на тему «Пато-

генетичне обґрунтування імунокорекції у профілактиці та лікуванні інфекційних захворю-

вань кишечника у недоношених дітей» й у 1991 р. почав працювати на посаді асистента тієї 

ж кафедри. У лютому 1992 р. успішно захистив кандидатську дисертацію. Протягом 1998-

2005 рр. працював на посаді доцента кафедри, а з 2004 р. – професора кафедри педіатрії 

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Протягом 

1995-1997 рр. неодноразово стажувався в неонатологічних центрах США і Польщі. У червні 

2002 р. успішно захистив докторську дисертацію на тему «Сучасні аспекти патогенезу та 

лікування захворювань легень у новонароджених дітей» (науковий консультант – проф. С.К. 

Ткаченко). У 2005 р. отримав вчене звання професора кафедри факультетської та шпитальної 

педіатрії Львівського національного медичного університету. 

У 1993-1995 рр. виконував обов’язки головного позаштатного неонатолога Львівської 

області. У цей час був одним з ініціаторів впровадження в Україні національної навчальної 

програми з реанімації новонароджених, а також структурних змін і функціональних іннова-

цій у неонатологічній службі Львівської області, зокрема, активного впровадження сучасної 

неонатологічної практики і принципів регіоналізації перинатальної допомоги. У 1995-2003 

рр. очолював локальну Програму міжурядової співпраці між лікарнями України і США у 

Львівській області «Неонатологія»; був координатором програми стажування українських 

лікарів у лікарнях Польщі за підтримки Американського Фонду “Children’s Medical Care 

Foundation”; директором першого на території пострадянського простору навчально-

методичного центру реанімації новонароджених, який став моделлю не лише для інших регі-

онів України, але й інших пострадянських країн.  

Із 1998 р. виконував функції відповідального консультанта обласного відділення пато-

логії недоношених дітей з регіональним блоком інтенсивної терапії Львівської обласної клі-

нічної лікарні (ЛОКЛ), де надається спеціалізована медична допомога передчасно новонаро-

дженим дітям зі всієї Львівської області. Із 2008 р. є відповідальним консультантом регіона-

льного відділення інтенсивної терапії недоношених новонароджених дітей і відділення вихо-

джування недоношених дітей ЛОКЛ. Протягом 7 років виконував обов’язки директора 

Львівського регіонального навчально-методичного центра реанімації новонароджених МОЗ 

України. У 2003-2015 рр. був консультантом Україно-Швейцарської й Україно-

Американської програм «Здоров’я матері і дитини», а також Україно-Американської програ-

ми “Policy”. 

Добрянський Д.О. є автором понад 350 наукових і навчально-методичних публікацій, 

серед яких 28 підручників, навчальних посібників і монографій (включаючи 2 національних 

підручники і 2 електронних посібники з грифом МОН/МОЗ України), 1 авторське свідоцтво, 

15 національних нормативних документів з неонатологічної і перинатальної допомоги. Реда-

ктор офіційних перекладів українською мовою трьох видань Підручника з реанімації ново-

народжених Американської академії педіатрії й Американської кардіологічної асоціації.  



Експерт з неонатології МОЗ і НСЗ України, голова Львівської обласної організації 

Асоціації неонатологів України, Член Правління Асоціації неонатологів України, Європей-

ського товариства педіатричних досліджень (ESPR), міжнародний експерт/тренер Європей-

ського Бюро ВООЗ, Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ), Фонду народонаселення ООН 

(UNFPA). В якості міжнародного радника/експерта ВООЗ і ЮНІСЕФ консультував уряди 

інших країн з питань удосконалення перинатальної допомоги, брав участь у різноманітних 

навчальних (тренінгових) програмах і заходах. 

Під науковим керівництвом проф. Д.О. Добрянського успішно захищені 5 кандидатсь-

ких дисертацій і 2 магістерські роботи. 

За багаторічну сумлінну працю і значний особистий внесок у розвиток медичної науки, 

підготовку висококваліфікованих медичних кадрів і високий професіоналізм відзначений 

Почесними грамотами і подяками МОЗ України і Львівського міського департаменту охоро-

ни здоров’я. У 2021 р. нагороджений Національною премією України імені Бориса Патона за 

роботу "Забезпечення якості медичної допомоги новонародженим дітям в умовах розбудови 

перинатальної служби в Україні". 

Основні наукові пріоритети: неонатологія (стабілізація, реанімація й інтенсивна те-

рапія новонароджених, сурфактантна терапія, дихальна підтримка, неонатальна пульмоноло-

гія; виходжування передчасно народжених дітей; неонатальна гастроентерологія; неонаталь-

на неврологія; внутрішньоутробні і перинатальні інфекції; неонатальна гематологія), нутри-

ціологія (ентеральне і парентеральне харчування передчасно народжених дітей, харчування 

дітей раннього віку). 
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